

«СОГЛАСОВАНО»

Первый заместитель Министра по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области



И.А. Колесник
« » 2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Спортивный директор
Общероссийской общественной организации «Федерация Дзюдо России»

К.Г. Денисов
« » 2023 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Руководитель автономного учреждения Омской области
«Дирекция по проведению мероприятий в сфере физической культуры и спорта»



А.В. Окунев
« » 2023 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Директор Омской региональной общественной организации «Федерация самбо и дзюдо Омской области»



В.С. Юрьев
« » 2023 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Президент Омской областной общественной организации профессиональный спортивный клуб «ВИТЯЗЬ»



А.М. Стерлягов
« » 2023 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Директор автономного учреждения Омской области
«Дирекция по управлению спортивными сооружениями»



И.В. Слабунов
« » 2023 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Начальник Омской академии Министерства Внутренних Дел Российской Федерации



С.К. Буряков
« » 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XXVII Всероссийских соревнований по дзюдо среди мужчин и женщин посвященные памяти заслуженного тренера СССР Анатолия Хмелева и Мастера спорта СССР полковника милиции Николая Анохина

Номер – код вида спорта 035 00016 11 Я

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее положение определяет условия и порядок проведения XXVII Всероссийских соревнований по дзюдо среди мужчин и женщин посвященные памяти заслуженного тренера СССР Анатолия Хмелева и Мастера спорта СССР полковника милиции Николая Анохина (далее - Соревнования) проводятся в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2023 год (далее ЕКП).

Соревнования проводятся в соответствии с Локальными нормативными актами, утвержденным Общероссийской общественной организацией «Федерация дзюдо России» и настоящим Положением.

Соревнования личные, проводятся в соответствии с правилами вида спорта «дзюдо», утвержденным приказом Министерства спорта России Федерации. Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на спортивные соревнования органами исполнительной власти в области физической культуры и спорта субъектов Российской Федерации.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЙ

Целями и задачами соревнований являются:

- развитие дзюдо на территории Российской Федерации;
- популяризация и пропаганда дзюдо;
- содействие развитию массового дзюдо;
- выполнение норматива «Мастер спорта России» по дзюдо;
- повышение уровня спортивного мастерства спортсменов;

III. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 24 по 27 марта 2023 года на спортивном павильоне ФОК «Авангард», расположенного по адресу: г. Омск, ул. 25 лет Октября, 4. Заседание комиссии по допуску участников соревнований состоится в ГП Омской области «Спортивно - восстановительном центре», расположенном по адресу: г. Омск, ул. 8 – я Марьяновская, д. 1а, (далее - центр). Проезд всеми видами транспорта до остановки МСЧ – 4.

День приезда 24 марта 2023 года, день отъезда 27 марта 2023 года во второй половине дня.

IV. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Министерство по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области (далее – Минспорт Омской области).

Содействие и методическую помощь в проведении соревнований оказывает автономное учреждение Омской области «Дирекция по проведению мероприятий в сфере физической культуры и спорта» (далее - Дирекция).

Предоставление места проведения соревнований оказывает автономное учреждение Омской области «Дирекция по управлению спортивными сооружениями» (далее – Дирекция 2).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее - ГСК), утвержденную Общероссийской общественной организацией «Федерация дзюдо России» (далее – ФДР), Омскую академию МВД России (далее - Академия), Профессиональный спортивный клуб «ВИТЯЗЬ» (далее - клуб), Омскую региональную общественную организацию «Федерация самбо и дзюдо Омской области» (далее - федерация).

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены 2005 г.р. и старше, имеющие паспорт гражданина Российской Федерации, спортивную подготовку не ниже первого спортивного разряда, медицинский допуск и оплаченный взнос в ФДР за текущий год.

Официальные заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, руководителем региональной спортивной федерации и врачом представляются в комиссию по допуску в двух экземплярах в день официального приезда. Подпись и печать врача по спортивной медицине напротив каждого участника, заверенная руководителем медицинского учреждения, имеющего лицензию на данный вид деятельности, а также руководителем делегации представляется в комиссию по допуску в день приезда;

К заявке в комиссию по допуску в обязательном порядке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации (или нотариально заверенная копия паспорта с условием предоставления на взвешивании оригинала документа);

- в случае, когда паспорт Российской Федерации находится на оформлении в паспортном столе, в комиссию по допуску предоставляется заграничный паспорт и справка из паспортного стола, подтверждающая этот факт;

- региональная принадлежность спортсмена определяется на основании трудового договора, заключенного между спортсменом и физкультурно-спортивной организацией.

Спортсмены-студенты дневных отделений высших и средних специальных учебных заведений в целях определения региональной принадлежности предоставляют документ о регистрации, студенческий билет или приказ (копия) о зачислении.

При временной регистрации спортсмен должен представить документ о временной регистрации с проживанием.

Для граждан, временно проживающих за пределами Российской Федерации, принадлежность к субъекту Российской Федерации определяется по регистрации

в территориальном органе Федеральной миграционной службы России, выдавшему заграничный паспорт, удостоверяющий личность гражданина. В иных случаях принадлежность спортсменов к субъекту Российской Федерации определяется по регистрации в паспорте.

Каждая команда, участвующая в соревнованиях, согласно Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по дзюдо на 2023 год, предоставляет не менее 1 судьи по дзюдо не ниже 2 категории. Судьи должны иметь с собой судейскую форму с галстуком, сменную обувь, паспорт, свидетельство ИНН и СНИЛС, судейское удостоверение.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, предоставленных в комиссию по допуску.

Спортсмены не должны входить в список дисквалифицированных спортсменов, опубликованном на сайте «Федерации дзюдо России».

В случае споров по допуску участников, решение ФДР является окончательным.

VI. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

24 марта 2023 г. – день приезда.

11.00-17.00 часов – размещение, заседание комиссии по допуску участников;

16.00-17.00 часов – семинар судей, тренеров.

17.00-17.30 часов – общее собрание судей, представителей команд, подведение итогов комиссии по допуску;

17.30-18.00 часов – неофициальное взвешивание, гостиница;

Мужчины 73 кг, 81 кг, 90 кг, 100 кг, 100 + кг.

Женщины 63 кг, 70 кг, 78 кг, 78 + кг.

18.00-18.30 часов – официальное взвешивание;

18.30 часов – жеребьевка.

25 марта 2023 года

10.00 часов – начало соревнований.

Предварительные поединки

Мужчины 73 кг, 81 кг, 90 кг, 100 кг, 100 + кг.

Женщины 63 кг, 70 кг, 78 кг, 78 + кг.

16.00-16.30 - взвешивание ФОК «Авангард».

Мужчины 60 кг, 66 кг, абсолютная категория.

Женщины 48 кг, 52 кг, 57 кг, абсолютная категория.

17.00 часов – Торжественное открытие, финальный блок, награждение.

26 марта 2023 г.

10.00 часов – начало соревнований.

Предварительные поединки

Мужчины 60 кг, 66 кг, абсолютная категория

Женщины 48 кг, 52 кг, 57 кг, абсолютная категория.

27 марта 2023 г.

день отъезда

Благотворительный взнос, в виде добровольного пожертвования на уставные цели и проведение соревнований, 500 рублей с участника.

Результаты жеребьевки и отчет соревнований

Итоговые результаты (протоколы) соревновательного дня отправляются по электронной почте в «ФДР» по окончании соревнования.

Итоговые протоколы, статистический и отчет о проведении соревнования направляются Организаторами в Минспорт Омской Области и в «ФДР» в течение 7 дней после окончания спортивного соревнования.

Программное обеспечение и оборудование для проведения соревнований

Соревнования проводятся с использованием системы проведения – АСПС.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся по действующим правилам по виду спорта «дзюдо» по олимпийской системе с утешительными встречами от полуфиналистов. В каждой весовой категории разыгрываются первое, второе и два третьих места.

Участники соревнований, занявшие первые места в своей весовой категории, при условии выполнения требований ЕВСК получают право на присвоение звания «Мастер спорта России».

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры во всех категориях награждаются медалями, дипломами и ценными призами.

Всем победителям и призерам для награждения предоставить в ГСК: паспорт, ИНН, СНИЛС (страховое свидетельство).

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Организаторы берут на себя расходы по проведению соревнований, согласно утвержденной смете по статьям:

- Дирекция несет расходы по награждению победителей и призеров соревнований (медали, дипломы). Обеспечение медицинского обслуживания и скорой помощи;

- Дирекция 2 предоставление места проведения соревнований;
- Академия несет расходы по предоставлению транспорта для перевозки участников и оборудования соревнований;
- Клуб несет расходы по формированию призового фонда, награждению спортсменов, приобретению памятных призов и футболок, оплате работы судей и обслуживающего персонала, изготовлению рекламы и атрибутики соревнований, организации интернет-трансляции, обеспечению питанием приглашенных лиц, организации и проведению Вечера Памяти;
- Федерация несет расходы по оплате расходов по командированию гл. судьи, гл. секретаря, трех приглашенных судей ВК.

Расходы по командированию участников, руководителей делегации, тренеров, судей в составе делегации на соревнования (проезд, питание, проживание) обеспечивают командирующие организации.

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Представители команд в обязательном порядке должны зарегистрировать спортсменов, тренеров, представителей делегации, в автоматизированной информационной системе **LSport до 21 марта 2023 г. на сайте ФДР.**

Организаторы соревнований по подтвержденным **предварительным заявкам бронируют** проживание в гостинице. Заявки с количеством участников необходимо направить **до 01 марта 2023 года на электронную почту: sduschor_17@mail.ru**

Главный судья несет ответственность за соблюдение участниками соревнований требований техники безопасности, которые должны соответствовать правилам проведения соревнований по данному виду спорта и принимает меры по профилактике травматизма.

Представители делегаций несут персональную ответственность за безопасность и поведение делегации во время проведения соревнований.

В случае возникновения необходимости, обусловленной эпидемиологической ситуацией, на основании предписаний (предложений) территориального органа, уполномоченного осуществлять федеральный государственный санитарно – эпидемиологический надзор (по месту проведения мероприятия) допуск на соревнования проводится на основании отрицательного результата на новую короновирусную инфекцию (COVID - 19), проведенного не ранее 48 часов до прибытия на место проведения соревнования. Необходимость проведения теста указывается дополнительно.

Контактные данные: Шпак Юрий Васильевич т. 8-923-761-64-69 (вот сап), 8-913-630-22-71

XI. УРЕГУЛИРОВАНИЕ СПОРОВ

Любой спор, разногласие или претензия в связи с проведением и/или в спортивном соревновании, регулируемом настоящим Положением либо иным образом вытекающие из настоящего Положения разрешаются путем арбитража, администрируемого «Национальным Центром Спортивного Арбитража» (НЦСА) при Автономной некоммерческой организации «Спортивная Арбитражная Палата» (АНО «САП») в соответствии с положениями регламента арбитража споров в профессиональном спорте и спорте высших достижений.

Стороны прямо соглашаются, что:

1. Арбитражное решение является окончательным для Сторон и отмене не подлежит;
2. Решение уполномоченного органа НЦСА об отклонении отвода арбитра не может быть обжаловано в компетентном суде;
3. Если Состав арбитража выносит постановление о наличии у него компетенции в качестве вопроса предварительного характера, Стороны не вправе подавать в компетентный суд заявление об отсутствии у Состава арбитража компетенции.

ХII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по виду спорта.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Обязательным условием при проведении соревнований является наличие в месте проведения соревнований квалифицированного медицинского персонала.

Медицинские осмотры участников соревнований осуществляются не позже чем за 1 час до начала соревнований, для возможности допуска к соревнованиям или снятия с них участников.

Организаторы соревнований обязаны соблюдать требования согласно Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 от 30 июля 2020 года, а также дополнений и изменений в регламент по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 <https://minsport.gov.ru/>

Данное положение является официальным вызовом на соревнования